



Sollevatore elettrico per vasche B100-160

Electric bowl lifter for B100-160

Dispositif de soulevement cuves B100-160

Levantador y cubas B100-160

Механизм для поднятия дежи B100-160

Elektrisches Kesselhöhenstystem für B100-160



Specifiche tecniche - Technical specifications - Fiche technique



X = Standard O = Optional

SOLL 100 - 160

Struttura in acciaio verniciato - Painted steel frame - Structure en acier et vernie de peinture	X
Sollevamento vasca elettrico - Electric bowl lifting - Soulèvement électrique cuve	X
Inclinazione vasca elettrica - Electric bowl tilting - Inclinaison électrique cuve	X
Movimentazione carrello manuale - Trolley manual handling - Manutention manuelle chariot	X
Altezza totale - Total height - Hauteur totale	2300mm
Altezza da pavimento a bordo vasca inferiore - Height from floor to bowl lower edge - Hauteur du sol jusqu'au bord inférieur cuve	1900mm
Voltaggio - Voltage - Voltage	400V-3ph-50/60hz-1,1kw
Peso netto/lordo kg - Net/gross weight kg - Poids net/brut kg	223 / 260
Dimensioni imballo cm - Packing dimensions cm - Dimensions emballage cm	120 x 150

Illustrazioni, foto, dati tecnici, pesi e caratteristiche rappresentate si intendono a titolo indicativo, non sono quindi vincolanti e possono variare in funzione del modello e degli allestimenti - **Images, photos, technical data, weights and features illustrated herein are only for information purposes and may contain optional accessories. They are not binding and may vary according to the model and the setting up** - Les images, les photographies, les données techniques, les poids et les caractéristiques indiquées doivent être considérées indicatives, elles ne sont pas contraignantes et peuvent varier selon le modèle et les équipements installés